

ארץ ישראל שלנו!

י' שבט (3.2.12) תשע"ב גליון מס' 141

9570
ימים לכליאתו של
נתן פולארד
בכלא האמריקאי



מ"ל: המטה להצלת העם והארץ ■ המערכת: ת.ד. 1025 קריית מלאכי ■ טלפון: 08-8584353 ■ פקס: 077-7010221 ■ sos-israel@012.net.il ■ www.sos-israel.com

תורת ארץ ישראל

הרב אברהם כהנא



ארץ ישראל - מתנה או ייסורים?

ידועים דברי חז"ל, שהקב"ה נתן לישראל שלוש מתנות, וכולן לא נתנו אלא על ידי ייסורים: תורה, ארץ ישראל ועולם הבא (ברכות הא). נתקשו הפרשנים: אם אכן ארץ ישראל מתנה היא, מדוע צריכה הארץ להינתן על ידי ייסורים? על כך ניתנו כמה הסברים, כגון: ארץ ישראל במעלה גבוהה היא, ערכה ושכרה הרבה מאוד, והייסורים שבהם היא נקנית הם כאין וכאפס לעומת ערכה של הארץ, ואם כן, גם לאחר הייסורים עדיין היא בכחינת 'מתנה', כאדם הקונה ארמון בפרוטה שחוקה. הסבר נוסף המברר את מטרת הייסורים הוא: הייסורים נועדו למנוע זלזול בערכן של מתנות אלו.

להעריך את המתנה

טבע אדם המקבל מתנות ללא תמורה, לאבד מהר את אותן מתנות, לפיכך ניתנו הייסורים כדי שאנו נשמור ונכבד את המתנות החשובות האלו, אחר שקיבלנו אותן ב'דמים מרובים'. אסמכתא לדבר ניתן למצוא מהפסוק המופיע בגמרא כביטוי לכך שארץ ישראל ניתנה בייסורים: "כי כאשר ייסר איש את בנו ה' א-להיך מיסרך... כי ה' א-להיך מביאך אל ארץ טובה..." כאותו אב עשיר, הרוצה ללמד בנו את ערך הממון - שלא יאבדנו ולא יכלה אותו, לפיכך נתן לו אותו בעמל וביגיעה, כדי שזה הבן יעריך את הממון ולא יאבדנו.

מאריך את הדרך...

הנה בפרשת השבוע, עם ישראל יוצא ממצרים ויכול להיכנס ישירות לארץ ישראל, אך "לא נחם א-להים דרך ארץ פלשתים כי קרוב הוא" הקב"ה מאריך את הדרך לעם ישראל כדי שתגבר בעם הכמיהה והאהבה לארץ ישראל, לכן לא הנהיגם דרך ארץ פלשתים שהרי קרוב הוא, ובכך לא ייכנס ללבם של עם ישראל האהבה והכמיהה לארץ, וממילא אם יראו מלחמה יש חשש שינחם העם לשוב מצרימה. היוצא מכך, שככל שגשמו על הארץ ונעלה את קרנה בלבנו, ממילא הייסורים ושאר הפרעוניות הרעות, יהיו מיותרים ובעלים, ונזכה לשבת לבטח איש תחת גפנו ותחת תאנתו בביאת משיח צדקנו במהרה בימינו אמן.

הרב זכריה רבינוביץ תושב מגרון שביתו נתון לחורבן מזהיר:

"המאבק במגרון לא יהיה פחות מעמונה"

הרב זכריה רבינוביץ נכדו של הרב נחום רבינוביץ, אמור להיות מושלך לרחובות עם אשתו ושלושת ילדיו, בעקבות הוראת בג"צ, והחלטת הממשלה ליישם את ההחלטה הנפשעת. בראיון מיוחד לארץ ישראל שלנו, קורא הרב רבינוביץ לממשלה להתעשת ברגע האחרון, לפני שיהיה מאוחר מידי.

בניבוי פרקליטות ובג"צ בשיתוף פעולה עם שלום עכשיו, מטרתם לחבל במפעל ההתיישבות. לפחות שלישי מיהודה ושומרון הוא בסטטוס משפטי כמו מגרון. כמו באפרת, בעופרה, בבית האולפנא ועוד. מצאו את הפטנט איך לחסל את ההתיישבות. ולכן צריך להיקהל ולעמוד על נפשנו למען מגרון.

בני בנין הציע לכם העתקה?

העתקה היא מילה מכובסת להריסת היישוב כמו כיבוס המילים בהתנתקות שהביא לגירוש אכזרי תוך הפרת זכויות אדם ואזרח בניבוי בג"צ גם בגירוש מגוש קטיף נעשתה "העתקה" לתוך הקו הירוק. בית המשפט העליון שפסק להרוס את היישוב קיבל את דעת שלום עכשיו, ומאידך בג"צ לא הסכים לדון לגופו של עניין מהנימוק שהוא לא הערכה בסכסוך מקרקעין. וכשאתה הולך לבית המשפט לסכסוך מקרקעין הם אומרים לך שהם לא יכולים לדון בתיק שנמצא בבית המשפט העליון. אתה מבין לאיזה אבסורד של משפט בשיתוף סודם מתנהגים כלפי ההתיישבות?

אתה חושש מהתלקחות?

יש כאן רדיפה ברורה והשמאל הקיצוני מצליח לגרור אחריו את הממשלה ולגייס את מערכת המשפט בניבוי להרס היישוב.

אנו מוכנים להידברות עם הממשלה, אך לא ייתכן שנקודת המוצא תהיה הרס היישוב. אין לנו שום ערובה שלא יתבצע מחטף באמצע הלילה ויהרסו את היישוב תוך כדי משא ומתן. אני לא סומך על המערכות. אין לי ספק שבמגרון לא יהיה פחות מעמונה. יש לנו תחושת חיזוק בצדקת הדרך בפרט אחרי שחוינו את גירוש גוש קטיף. המאבק היום הוא על צביון מדינה יהודית.



מעומדים לגירוש: ידידיה, תפארת והודיה והאבא הרב זכריה רבינוביץ

איך התחושות לאור הסכנות על עתיד היישוב?

אנחנו במאמצים גדולים מאוד למנוע את החרפה, להסדיר את צדקת דרכינו. לא נוותר על אחיזתנו במגרון. הסיפור שלנו לא נוגע בכלל לימין או לשמאל, יש כאן מעשה נפשע ושחיתות משפטית שהובילה גב' ביניש, רדיפה על רקע מפעל ההתיישבות. ביישוב שלנו מתגוררות 50 משפחות. ישנם בית כנסת, מקווה, מעון וגני ילדים.

טוענים שפלטתם לקרקע לא לכם?

פסיקת בג"צ מבוססת על עמדת הפרקליטות ותשובת המדינה בזמן ממשלת ??? מעולם ערבי לא עיבד את הקרקע, האדמה היא טרשית. כשנתבקשו להביא הוכחות על בעלות ערבית לא הצליחו למצוא הוכחות. אין שום בעלות ערבית על הקרקע הזאת.

בית המשפט משתף פעולה להרס ההתיישבות כולה ממניעים אידאולוגיים. אין לזה שום קשר לצדק גם לפי החוק הירדני. ערבי שלא עיבד את הקרקע במשך שלוש שנים הקרקע חוזרת למלך. מגרון היא קרקע שאין עליה שום בעיה. מגרון זה חומה וסמל למערכה על כל ההתיישבות ביהודה ושומרון.

מדוע?

מגרון היא דוגמה מצוינת ליישוב שהוקם בסיוע הממשלה וכל הרשויות, וכעת ממניעים פוליטיים,

קדמי ביטוחים

טוכנות הביטוח המובילה לשומרי התורה

כל ענפי הביטוח בישראל

רכב ■ דירה ■ עסק ■ חיים ■ פנסיה ■ ביטוח

משכנתא - טיפול מול כל הבנקים

טל' רב קווי 03-5017702



כך הפקיר נתניהו את העיר חברון

ביום שישי ט' שבט יחולו 15 שנה למסירת רוב העיר חברון לידי הערבים על ידי ממשלת נתניהו הראשונה. נעם ארנון, ממחדשי היישוב היהודי בחברון מסכם את החרפה הגדולה שהמיט נתניהו על העם היהודי. האם נתניהו יחזור על הטעות?

באבנים, והמשיכו לבקבוקי תבערה ולצלפיות, יריות ומטעני נפץ. בקיץ תשנ"ז (97) החלו התקפות המוניות על בתי היישוב היהודי, במימון ובארגון הרשות הפלשתינית. אלפי פורעים המטירו אבנים ובקבוקי תבערה על בתי היישוב; אבנים ובקבוקים חדרו לחצר הפעוטון ולבתי היישוב. בנתונים כאלו, צפוי היה היישוב היהודי בעיר להתנוון ולהיעלם (כך שמעתי בזמנו במפורש מחיים רמון, שהיה אז שר בממשלת ישראל). היה צורך גם להתגבר על הרגשת הייאוש, לאחר שהמאבק נגד הנסיגה בחברון נכשל.

המערכה על המשך הקיום

אולם דווקא בתקופה זו התגלו מאגרי כוחות נפש ויכולת התעצמות והתגברות. מאבק על המשך הקיום, הפיתוח והבניין. המאבק התנהל במישורים שונים - הפוליטי, הכלכלי, הציבורי והמעשי בשטח. ההסכם שחתם נתניהו למסירת חברון העניק עידוד רב לטרור. ככ"ג בניסן תשנ"ח נרצח דב דריבן הי"ד בחוות מעון, וכ"ח באלול תשנ"ח רצח מחבל שחדר משטח H1 את הרב שלמה רענן זצ"ל, בביתו בקרוואן שבשכונת אדמות ישי (תל רומיידה) בחברון. בהמשך נרצחה התינוקת שלהבת פס הי"ד מאותן גבעות שנתניהו מסר למרצחים.

הטלטלה בישראל גברה בהירצחו של יצחק רבין. את מקומו מילא שר החוץ, שמעון פרס. בעקבות הרצח הימין היה בהלם; המחאה דוכאה, וצה"ל נטש בזו אחר זו את ערי י"ע והפקירן בידי המחבלים.

חלום הבלהות התגשם

בבחירות בי"א בסיוון תשנ"ז נבחר לראשות הממשלה בניגוד לכל התחזיות - בנימין נתניהו, שהבטיח חגיגת שלא יסור את חברון לידי המרצחים. אנחת רווחה נשמעה: התחושה הייתה שחברון ניצלה. אך למרבה אכזבת כל אלו שתמכו בו, נתניהו המשיך בתהליך הנסיגות. הוא נפגש עם ערפאת, והסכים למסור לו את רובה של חברון. היישוב היהודי בחברון התגייס שוב למערכה ציבורית. שרי הממשלה הוזמנו לביקור בעיר, שבו הועלו לגבעת "אבו סנינה" כדי לראות מקרוב כיצד יוכלו המחבלים לצלף ביהודים. בט' שבט תשנ"ז, (ינואר 97) התגשם חלום הבלהות. בניין ממשל חברון נהפך למפקדת אש"פ בעיר. על גגו הונף דגל אש"פ, ומאות "שוטרים פלסטינים" התפרסו ברחבי העיר. נוכחות יהודים הוגבלה לכ-3% בלבד משטח העיר. ההסכם שינה את מצב היהודים בחברון דרמטית. היישוב היהודי בלב העיר העתיקה נותר מבודד בשטח זעיר של כ-3% משטח העיר, מוקף בגבעות שולטות מצפון ומדרום וחשוף לפיגועי טרור, שהחלו



נעם ארנון היישוב היהודי בחברון

בימים אלו מלאו 15 שנה ל"הסכם חברון", שבו נמסרו לאש"פ ולרשות הפלשתינית כ-90% משטחי חברון. כדאי לנצל מועד זה לבחון את האירועים במבט לאחור, להיזכר ולהסיק מסקנות. אלול תשנ"ז: 'הסכם אוסלו', שאושר בכנסת בתמיכת הח"כים הערבים, על חודו של קול, נחתם ע"י ראש הממשלה רבין ושר החוץ פרס. הפעם הראשונה בהסטוריה, שבה ארגון טרור זכה להכרה בינלאומית.

קורבנות השלום של רבין

הארץ כולה, וחברון בתוכה, עברה טלטלות וסערות. תושבי קריית ארבע, מרדכי ושלום לפיד הי"ד, אב ובנו, נרצחו בערב חנוכה ליד רמת ממרא. אירועי פורים תשנ"ד הסעירו את המדינה. נשמעו קולות הקוראים לגירוש יהודי חברון, הציבור הרחב ומנהיגים הגיבו בהתנגדות חד משמעית, והיזומה בוטלה. הטרור התגבר ללא מעצורים, אך הממשלה המשיכה בנתיב ההרסני: הסכם אוסלו ב' עבר בכנסת בקולות שני עריקים מצומת. ברחבי הארץ נרצחו מאות יהודים בפיגועים; הם הוגדרו על ידי יצחק רבין "קורבנות השלום"...

מי היו אנשי העלייה הראשונה לארץ ישראל?

על תנועת 'חובבי ציון', על 'ביל"ו' לפני כ-120 שנה, אבל ככל הנראה לא לימדו אותו כי אלה שזכאים באמת לתואר המדויק 'אנשי העלייה הראשונה' אינם אלא אנשי שלומו של אדמו"ר בעל התניא ובראשם רבו-חברו רבי מנחם מענדל מוויטבסק, רבי אברהם מקאלניק ורבי ישראל מפולוצק, (מנוחתם עדן בבית העלמין העתיק בטבריה) וזה התרחש לפני 245 שנה!!!

'בעל התניא' אף שילם מחיר כבד בשל התמסרותו ומסירותו לארץ הקודש. היות ובארץ ישראל שלטו אז הטורקים, באו חורשי רעות והלשינו עליו, בין היתר, כי הוא מורד במלכות, והראיה; הוא שולח כסף לארץ ישראל, דהיינו לשולטן הטורקי, שהיה אז אויבה של רוסיה הצארית. בשל כך הושם רבנו בבית הכלא בפטרבורג, עד שלבסוף בחסדי ה' שוחרר (בחג הגאולה י"ט בכסלו. כידוע וכמפורסם).

בחוץ שלג בפנים דמעות

רבבות אלפי ישראל, ובתוכם אני הקטן כותב שורות אלה, ביחד עם חברי היקר ר' שי גפן עורך עלון 'ארץ ישראל שלנו' דגן, זכינו להשתתף השנה על ציונו הקדוש של רבנו 'בעל התניא' בעיירה האדיטש שבאוקראינה ביום כ"ד בטבת יום ההילולה של הצדיק.

בחוץ התחוללה סופת שלג מקפיאת עצמות, ברם חמות ורותחות היו הדמעות נונח הציון הקדוש. שפתותינו רחשו תפילה שבעל ההילולה יעורר עלינו רחמים רבים - כפי שמסר נפשו למען ארץ ישראל בחיי חיותו בעלמא דין, כך ימשיך להפציר ולהתחנן בפני כיסא הכבוד של אבינו אב הרחמן, שירחם על שארית עמו, עם הקודש יושבי ארץ הקודש.



הרב דרוקמן ושי גפן על רקע ציונו של בעל התניא בעיירה האדיטש באוקראינה

בצורה הכי נאיבית והכי תמימה שיכולה להיות. את כל זה הם ינקו כתוצאה מהתקשרותם בכל נפשם ומאודם למורם ומאיר דרכם ודרכנו - רבנו הגדול רבי שניאור זלמן מליאדי, 'בעל התניא'.

ל'בעל התניא' היה החלק הארי בזכות קיום היישוב בארץ ישראל באותם ימים. הוא ממש מסר את נפשו למען יישובה, ותבע במפגיע מחסידיו, אשר רובם היו כאמור אביונים ודלים, להפריש מפרוטותיהם העלובות עבור 'קופת רבי מאיר בעל הנס' שייסד רבנו, שנועדה והייתה קודש לצדקת ארץ ישראל.

לא נלמדת בתכנית הליב"ה
אם נשאל כיום כל דרדק בוגר תכנית הליב"ה, מה ומתי הייתה 'העלייה הראשונה', הוא בוודאי יידע לספר



"בשובך לציון" הרב דוד מאיר דרוקמן רב העיר קרית מוצקין

לא חליפות סמוקינג מחויטות ועניבות פרפר היו מלבושם וחזותם של אותם דלפונים קשייים. לא 'דינרים' ליד שולחנות עמוסים בסעודות גורמה במלונות יוקרה היו מנת חלקם. הם גם לא היו נראים מדושנים מעונג ומלאי הערכה עצמית תוך כדי עישון סיגרים ריחניים. הם לא היו 'שנוררים' של 'הסוכנות' או 'המגבית המאוחדת'.

צדקת ארץ ישראל

היו אלה יהודים ובתוכם לא מעט עניים מרודים חבושי סקסטים מרופטים לפני למעלה ממאתיים שנה, אשר עניים היו אמנם בחומר, אבל עשירים גדולים באהבת ישראל ובחיבת ארץ ישראל, וזאת,

מתניה
תזמורת של גגן אחד...
www.matanya.co.il
054-4884136

מי כאן הבוגד?

"מה ההבדל בין טיבי לביבי, מה ההבדל בין זועבי לשמעון פרס, אלה גם אלה משחרים לפתחם של רוצחים הזוממים להשמדת עם ישראל, אך זועבי וטיבי עושים זאת מתוך נאמנות לאומית, לעומת פרס וביבי שהתבלבלו בדרך ושכחו למי אמורה להיות נאמנותם."

מכחיש השואה, אותו אבו מאזן שברוב עם חגג קריאת כיכרות על שמם של שהידים, שטבחו בעשרות יהודים בכביש החוף. אך אצלנו החליטו שאבו מאזן הוא פרטרנר. זו אותה החלטה שהביאה את רבין ופרס להסכם אוסלו, שנתן הכשר בינלאומי לטרוריסטים שהטביעו את עם ישראל בדם. אז מה ההבדל בין טיבי לביבי, מה ההבדל בין זועבי לשמעון פרס, אלה גם אלה משחרים לפתחם של רוצחים הזוממים להשמדת עם ישראל, אך זועבי וטיבי עושים זאת מתוך נאמנות לאומית. לעומת פרס וביבי שהתבלבלו בדרך ושכחו למי אמורה להיות נאמנותם.

ממשלת חורבן והרס

זהו הבלבול, שמביא את ממשלת נתניהו להקים יחידות מיוחדות להרס וחורבן של ההתיישבות היהודית. באישון לילה בקור מקפיא, מושלכות משפחות מבתיהן; במגרון, במצפה אביחי, ביישא ברכה, בגל יוסף, בבת עין, במצפה יצהר ועוד ועוד. בברוטליות ובאכזריות נהרסים בתים ושכונות יהודיות, ילדים מושלכים אל הקור המקפיא והגשם השוטף, כשחברות הובלה של ערבים משליכות את רכוש המגורשים, ומשחיתות אותם. זאת בעוד עשרות אלפי בתים נבנים על ידי ערבים שלא כחוק, ובהם איש לא נוגע. אז מה לנו כי נלחץ על טיבי וזועבי, כשיש לנו את נתניהו וברק?

פועלים מתוך כנסת ישראל להחרבתה ולהשמדתה. אצלנו מעדיפים לחיות בסרט דמיוני. סרט שבו אנו קובעים מי רוצח טוב ומי רוצח רע. סרט שבו בשם הדמוקרטיה נאפשר לזועבי וטיבי לחגוג עם טובחי ילדים ומפוצצי אוטובוסים, ולהמשיך ליהנות מחופש תנועה, מחופש הסתה ומדרכון דיפלומטי



ברית דמים: נתניהו לוחץ יד לערפאת ימ"ש

של מדינת ישראל (לפחות, לזועבי נשלל הדרכון הדיפלומטי, בעקבות פנייתו לוועדת הכנסת שאישרה סנקציות נגדה).

אין הבדל בין ביבי לטיבי

אם חוטובלי וחסון היו מביטים במראה שלנו, היו רואים שם את נתניהו מתחנן לשבת עם אבו מאזן

התבלבלו בדרך...
ח"כ ד"ר מיכאל בן ארי-ארץ ישראל שלנו

בשבוע שעבר הזדעזעה הכנסת מהמפגשים של חכ"ם ערבים עם אנשי חמאס ומחבלים משוחררים. על זוכן הנואמים עלתה חברת הכנסת ציפי חוטובלי ודיברה דברים של טעם, כנגד אותם חכ"ם שבוגדים במדינה. אחריה עלה חבר הכנסת יואל חסון מקדימה והטיף אף הוא, שמדובר במעשה בגידה.

אז, הגיע גם תורי לעלות לדוכן הנואמים, ובעקבות דברי הקודמים, נאלצתי להגן על מי שאני מכנה 'המעוז הקדמים של האויב בכנסת', הלא הם טיבי, זועבי וחבריהם. טענתי בפני הקודמים לי, מה לכם כי תלינו עליהם? וכי נתניהו לא מתחנן לדבר עם ארכי רוצחים כמו אבו מאזן, זה שתכנן את הטבח של הילדים במעלות והיה יד ימינו של ערפאת? וכי לא יצחק רבין ושמעון פרס הפכו את ערפאת מפושע בינלאומי לחתן פרס נובל לשלום?

הערבים לא בוגדים

ממהרים אצלנו להאשים את חברי הכנסת הערבים בבגידה. אך האמת שהם ממש לא בוגדים. הם, בשונה ממנהיגים רבים אצלנו, נאמנים נאמנות מוחלטת לעמם ולמטרה של השמדת ישראל. לזכותם ייאמר שהם מעולם לא הסתירו זאת, רק שאצלנו מעדיפים לכסות את העיניים ולאטום את האוזניים. בחסות מה שאנחנו בטיפשותנו מכנים דמוקרטיה, הם

השיחה שמהדהדת עד היום...

20 שנה בדיוק עברו מאז הדברים הנוקבים שאמר הרבי מלובביץ' למר משה קצב במוצאי י' בשבט תשנ"ב (1992), בפני אלפי חסידים שעמדו בבית המדרש והיו עדים לשיחה הנוקבת, שהתקיימה לאחר תפילת ערבית.

ישראל תכריז מלחמה גלויה נגד ה' ותורתו... דיבורים אודות מסירת חלקים מארץ ישראל, הרי זה חילול ה', נגד ה' ותורתו וכו'.

חס ושלום להיות שותף

"לא ייתכן שיהודי המאמין ב-ה' ובתורתו יהיה חס ושלום שותף לעניינים כאלו וייתן חתימה לעניין כזה. ולפי זה, עדיף שהממשלה תתבטל ולא תהיה ממשלה יהודית, שהרי אין מדברים אודות תוכניות אלו אלא אך ורק בגלל לחץ אומות העולם כפי שהם בעצמם אומרים.

שתתפרק הממשלה

"אני כל הזמן לחמתי שתהיה ממשלה של שמיר, וכשם שעשיתי כל שהיה ביכולתי שתקום דווקא ממשלה שראש הממשלה יהיה שמיר, הרי באם ימשיכו בכיוון זה אודות דיבורים כאלו, אזי אני, מנחם מענדל, יהיה הראשון שיילחם בכל התוקף ובכל הכוחות שלי נגד שמיר שתתפרק הממשלה!

"באם שמיר אינו יכול לעמוד מול הלחץ של אומות העולם, שיכריז זאת בגלוי שאינו יכול לעמוד מול הלחץ ואינו יכול להיות יותר ראש הממשלה!



הרבי מלובאוויטש מזהיר את משה קצב לפני 20 שנה, י' שבט תשנ"ב

באם ימשיכו בכיוון זה אודות דיבורים כאלו, אזי אני, מנחם מענדל, יהיה הראשון שיילחם בכל התוקף ובכל הכוחות שלי נגד שמיר שתתפרק הממשלה!

וכו, והרי זה עניין של פיקוח נפשות ממש! "רק עצם הדיבור בנוגע לתוכנית האוטונומיה הוא חילול ה' וחילול הקודש. כאן מדובר שממשלת

שיחה קשה עם מר קצב

הימים ימי 'ועידת מדריד', בה החלו לדבר על מתן אוטונומיה לערבים. שר התחבורה בממשלת שמיר היה לא אחר מאשר מר משה קצב לימים נשיא המדינה. קצב הגיע להתברך מהרבי ביום המיוחד של י' בשבט, יום עלותו של הרבי על כס נשיאות חב"ד. אולם הרבי בחר לדבר עמו במשך עשרים דקות רצופות, תוך כדי שהוא אוזח בידו, על הסכנות של ועידת מדריד, שתוביל בהכרח להקמת מדינה פלשתינית.

הדברים הקשים שהרבי אמר לו התקיימו אחת לאחת. לצערנו, למרות הדברים הקשים שהרבי אמר העדיף מר קצב ורה"מ דאז שמיר להתעלם. קטעים מאותה שיחה נוקבת ומצמררת, שמהדהדת עד עצם היום הזה:

צעד ראשון למסירת ירושלים

השבוע לפני 20 שנה הזהיר הרבי מלובאוויטש את משה קצב: "דיבורים אלו אודות תוכנית האוטונומיה הם צעד ראשון למסירת חלקים מארץ ישראל, כמו יהודה, שומרון, עזה, חברון וירושלים

תרומות למרכז החסד גוש קטיף 1-800-450-440

בגוש אדומים חוזרים לימי בראשית

ורועי לוט קם לתחייה מול עיניו. הוא הביט שוב, וראה את בני ישראל חוצים את הירדן ויושבים בכיכר הירדן בבואם לארץ. אז הוא הלך הביתה, ליישוב אלון, לשדות מים. אבל החזיונות לא הרפו, והוא הקים את "ארץ בראשית", אירוח עברי, על אוהליו וגמליו, בו המבקר יולבש בבגדים "תנכיים", יפגוש שחקנים מחופשים לרועי אברהם ורועי לוט, שירחצו את רגליו, ויצגו בפניו את הסיפור המקראי בצורה שלא תישכח.



רכיבה על גמלים או שילוח יוני דואר. ככה התגבשו קבוצות בתנ"ך. לקבוצות ניתן לקיים במקום לינת שטח באוהל על מזרנים. בנוסף, לפני שלוש שנים הקימו כאן את הצימר "סוכת אברהם". הצימר יפהפה ויוצא דופן. יש בו נקודי מול הנוף. "היתרון של המקום הוא השקט והנוף עוצר הנשימה. צלילים ומראות זרים רק יפריעו פה". כך אומר בועז עידו, שהמפעל כולו הוא פרי מוחו הקודח.

ארץ בראשית: ליד הכניסה ליישוב אלון. מכביש מס 1 [ירושלים - ים המלח] פנו לכיוון היישוב אלון, ולפני שער היישוב פנו ימינה לאתר. פתוח כל יום, לקבוצות ובתאום מראש.
אתר: li.oc.dnalsiseneg
טלפון: 02-9974477

מתוך הספר **"ישע זה פאן"** להשיג בחנויות הספרים המבחרות ובמוזיאון גוש קטיף: 02-6255456
ובאתר קטיף שופ: www.katifshop.com



ארץ התנ"ך

בועז הקים את ארץ בראשית לפני 16 שנה. הוא הסתכל מסביב והסיפור המקראי של רועי אברהם

על הגבול בין אזור בנימין לצפון ים המלח, שוכן גוש אדומים. גוש יישובים הפרוס כולו על הדרך העתיקה מיריחו לירושלים, לאורך נחל פרת [ואדי קלט], נחל איתן מדהים ביפוי. המקום משמש מקום מפגש ייחודי בין נוף מדבר יהודה הפראי למי נביעות מתוקים וזרמים.

אמנם מדבר כאן - אבל זו בהחלט לא פינה זנוחה בסוף העולם. למטיילים יהיה כאן נוח ונעים. רמת השירותים ותשתית התיירות הכפרית בגוש אדומים מפותחת ואיכותית. יש כאן מהכול: אומנות וארכאולוגיה, אוכל ולינה, טבע ונוף, טיולי סוסים, טרקטורונים, ג'יפים וגמלים, ובעיקר - הרבה רעיונות יצירתיים, שאור רוח ושלווה של אנשי מדבר. אם בא לכם להימצא בלב המדבר אך לא להתרחק יותר מדקות ספורות מהעיר הגדולה, זה האזור בשבילכם.

אברהם אבינו על גמל

ארץ בראשית היא חווה מקראית המשחזרת את סיפורי המקרא. במקום מתקיימות סדנאות ייבוש לצוותים ולקבוצות, במשימות תנ"כיות, כמוכן. מה זה "משימות תנ"כיות"? למשל לבנות אוהל יריעות צאן עברי, למשל סדנת רעיית צאן, או שאיבת מים מהבור,

צעדים הורסי אמון

"לא" אומר אבו מאזן, אין שיחות. מצטער! הפסקת הבנייה מיד!
ביבי לא מתיימש ומאמץ את מוחו: "שמע יא חביבי, אין מצב שתפסיק לדבר אתנו על השלום. אתה יודע מה, יש לי עצה, שמעת על 'מגרן'? אמנם זהו יישוב שהמדינה הקימה, ובית המשפט המחוזי כבר קבע שהעריבים לא יישבו שם מעולם, וכבר ברור שהעליון טעה בגדול כשפסק שיש להרוס שם את הבתים, אבל רק בשבילך יא ווליד, אני בכל זאת אלחם בהם עם המרפקים ואחריב את היישוב. אז עכשיו אתה כבר מוכן להמשיך לדבר עם השליח שלי מר יצחק מולכו? ואולי, אולי, אולי תסכים לפגוש גם אותי?"

לא מפות, רק עקרונות

"לא" אומר אבו מאזן, אין שיחות. מצטער! מה עם הגבולות? איפה המפות?
ביבי כוסס את ציפורניו בעצבנות. "איך משכנעים את נשיא פלסטין להיפגש אתנו. מה אני נותן לו. הרי חבריי 'נאמני הליכוד' יהרגו אותי אם אשרטט עכשיו את המפות של פלסטין?"
ופתאום אורו עיניו. "שמע אדון מולכו. בפגישה הבאה אתה לא ממש 'משרטט מפות', אתה מציג רק 'עקרונות טריטוריאליים', שכל מה שמעבר לגדר ההפרדה - הכול פלסטין. לא, לא, תבין, לא מפות, רק עקרונות." ובלשכת ראש הממשלה בירושלים תוהו ובוהו, והשותפים החרדים עסוקים בתקציבים, וליברמן ב"שימוע", והליכודניקים בפריימריס, ו"הבית היהודי" מסוכסך. ואין אף אחד שילחש באזנו של ביבי: "ככל שאתה בונה אמון עם המחבל מרמאללה, כך אתה הורס אמון ובווד בעם ישראל, בתורת ישראל, וכמובן בארץ ישראל".

התייעץ ראש הממשלה עם שר הביטחון, ושיגרו יחד הודעה לראיס. ראה ותהנה יקירנו צמא הדם. הנה אנו משלחים את קלגסינו כל יום-יומיים בשלוש לפנות בוקר, להרוס התנחלויות של הייאהוד על הגבעות שאנו מייעדים עבור המדינה שלך. תראה איזה יופי! לבושי השחורים זורקים באכזריות את התינוקות ממיטותיהם אל הכפור שבחוץ, הילדים מייללים בבכי והאמהות צורחות. האם זו לא מתנה יפה עבורך?



יא חביבי, אין זה נראה לך?

"לא" אומר אבו מאזן, אין שיחות. מצטער! ההתנחלויות מחסום לשלום!
"אתה יודע מה? אומר לו ביבי. "במהלך ההרס, נשתדל גם להרביץ לנוער, והפועלים הערבים יגנבו את הרכוש של המגורשים, ולא זו בלבד אלא שנאסור את הצעירים ונאשים אותם בריגול. אין זה נראה לך יא חביבי?"

"יא חביבי" הרב שלום-דב וולפא יור ארץ ישראל שלנו



החתן והכלה הטריים הוזמנו לביקור ע"י החותנת שהגיעה מאירופה, ואשר שכרה חדר בבית מלון מקומי. היא הדריכה את בתה וחנתה אין להגיע לחדרה: "אתם לוחצים עם המרפק על הפעמון בכניסה למלון והשומר יפתח לכם את הדלת. אחר כך תלחצו עם המרפק על כפתור המעלית, וכשזו תגיע, תלחצו עם המרפק על כפתור הקומה השביעית. כשתצאו מהמעלית פנו שמאלה, ותקשו קלות עם המרפק על הדלת בחדר מספר 770."
"הכול טוב ויפה" אמרו הבת והחתן, "אבל למה עם המרפק?"
"האם אתם מרמזים לי בשאלתכם, שאתם מגיעים בידיים ריקות?! תמהה החותנת..."

להשביע את החותנת

נפשו של נתניהו יוצאת לרגע המיוחל, שבו יכריזו המחבלים בהסכמת הממשלה, על הקמת מדינה פלשתינית שבירתה ירושלים. ואולי בכך יזכה גם לעמוד באוסלו ולקבל "פרס נובל לשלום" כמו רבין וערפאת ימ"ש. ולכן מוכרחים "להמשיך את השיחות". אבל יש בעיה: לבוא בידיים ריקות, אי אפשר. אסור לבייש את רוצח ילדי מעלות. גם להסכים למתנה המבוקשת של "הקפאת הבנייה" אין ביבי יכול, כי יש צרות בקואליציה. והרי לא יעלה על הדעת לזלזל במחווה של מכחיש השואה, שמוכן בטובו הגדול לפגוש את נציגי ראש הממשלה. והוא עוד עלול לנעוץ. אז מה עושים כדי להשביע את החותנת? איפה מוצאים איזו נוסחה ל"צעדים בוני אמון"?



חדש!

ההתנחלויות - הסיפור האמיתי

אלבום היסטורי ותיעוד מרתק על מאות היישובים הישראליים שהוקמו בירושלים, ביהודה, בשומרון, בבנימין בבקעת הירדן וברמת הגולן בעריכת סופר ההתיישבות חגי הוברמן ובהוצאת מוזיאון גוש קטיף בירושלים

הזמינו עכשיו! טל': 02-6255456 ענשיו במחיר מנצח - 120 ש"ח בלבד

או באתר קטיף שופ www.katifshop.com

ד"ר דוד בוקעי, מגדולי המזרחנים בעולם ומרצה בחוג למדעי המדינה באוניברסיטת חיפה: "הפלשתינים מנהלים תעמולה נאצית והתקשורת בישראל מעלימה את האמת מהציבור"

בעקבות קריאת המופתי של ירושלים להרוג יהודים, פנינו לשמוע את ד"ר דוד בוקעי, מזרחן בעל שם עולמי, מי שחקר במשך עשרות שנים את האסלאם. בראיון מיוחד הוא מאשים דווקא אותנו "האיום הגדול והאמיתי על מדינת ישראל זה השמאל האנטישמי. זה מזכיר לי את תקופת עליית השלטון הנאצי כאשר יהודים הגנו על משטרו של היטלר וטענו שמדובר בהשמצות גסות."

ולמה מדינת ישראל לא עושה שהציבור יידע מזה? מדינה נורמלית צריכה לחנך את אזרחיה להכרת המציאות. הידע גורם למודעות, והמודעות גורמת לפעולה. הבעיה הנוראית היא שזה אופנתי להביע עמדות ליברליות, שוויון ואזרחות. מדינה רוצה להיכנע כלפי האויב, זאת זכותה, אבל שלא ישקרו את הציבור. הדעה המונצחה שהפלשתינים עושים למדינת ישראל וליהודים מזעזעת בעוצמתה ולא נופלת בגרם אחד מהתעמולה הנאצית.

יהודים הגנו על המשטר הנאצי
אז איך יש יהודים שעומדים לצדם?
אתה באמת רוצה שאצטט לך מכותרות העיתונים של אז כיצד יהודים הגנו על המשטר הנאצי שעלה ב-1933 וטענו שכל מה שאומרים על היטלר והרייך השלישי הם השמצות גסות! בסרט הזה היינו ואנחנו נמצאים בו כרגע.

הפשע הנורא של אוסלו, שלא ייסלח לעולם, הגיע רק בגלל התעמולה בתקשורת הישראלית שהעלימה מאתנו את התעמולה האנטישמית נאצית של הפלשתינים. ומאז יש לנו אלפי הרוגים וישראל במצב מדיני קשה ממש.

האיום הוא מהשמאל האנטישמי

ישראל יכולה לשרוד במצב הזה?

אני חושב שכן, אבל צריכים להכיר את המציאות בעיניים פקוחות. להפסיק לשקר ולחיות בעולם דמיוני שלא קיים. האיום הגדול האמיתי על מדינת ישראל זה השמאל האנטישמי. החברים שלי באקדמיה, שמקבלים כסף ממדינת ישראל, מפיצים בעולם שאנחנו "מדינת אפרטהייד" והם מלמדים את כל העולם כולו לשנוא אותנו ומפיצים יום-יום אנטישמיות. דמוקרטיה צריכה להגן על עצמה וישראל, אם הייתה מדינה נורמלית, הייתה צריכה לעצור את התופעות המסוכנות הללו. לצערי גם משרד החוץ לא עושה כלום כדי לחשוף את הפרצוף האמיתי של הפלשתינים.



בכוונת מכוון, כדי לשקר את הציבור, להרדים אותו. לכן עיקר הביקורת שלי היא כלפי התקשורת שאני מתעב אותה. יש ארגונים שעושים עבודה נפלאה ומתרגמים את כל מה שהתקשורת הפלשתינית אומרת כמו מבט לתקשורת הפלשתינית, ארגון ממרי, שחושפים את האמת. התקשורת רוצה שנצפה בתכניות הריאליטי, ב'אח הגדול' ונשכח מכל הצרות.

מטרה אחת: השמדת ישראל

ומה האמת?

הפלשתינים מנהלים תעמולה אנטישמית נאצית לכל דבר. ובכלל אבו מאזן הרבה יותר גרוע מערפאת. הוא אנטישמי ממש, מכחיש שואה. מישוהו מהקוראים של 'ארץ ישראל שלנו' יודע בכלל מה כתוב באמנת החמאס, באמנה הלאומית הפלשתינית? יש כאן עם ומנהיגות שיש להם מטרה אחת - להשמיד אותנו. אני מגיע להרצאות והתלמידים שלי והציבור לא יודע כלום, כי הוא לא מקבל דיווחים. מישוהו דואג להעלים את זה.

כולם הזדעקו מקריאת המופתי של ירושלים להרוג יהודים. כמזרחן בכיר וחוקר אסלאם ותיק מה דעתך על העניין?

בכל פעם מחדש אני מופתע מהתדהמה, ומהמשחק הזה שכאילו לא ידענו ולא שמענו. בכל יום שיש בעשרות אלפי מסגדים ברחבי העולם, מקריאים את 'החדף' שזה הסיפורים שמיזחמים למוחמד. שם הוא אומר שיום הדין לא יגיע עד אשר יהרגו כל יהודי, ויהודי שיתחבא מאחורי עץ או אבן, אז הם יגלו ויגידו שיש יהודי מתחבא ושצריך להרוג אותו. זה החלק הכי פשוט בתעמולה האסלאמית. כמו"כ שאסור שהיהודים יחיו על האדמה הקדושה. הדברים נאמרים בלי סוף, ואני באמת לא מבין למה בכל פעם מחדש מישוהו מתרגש. על זה הם מחנכים את ילדיהם ולזה הם שואפים.

מתעלמים מהמציאות המאיימת

אז למה הציבור הנורמטיבי בישראל לא יודע מזה והוא כל פעם נחרד מחדש?

מהסיבה הפשוטה. האויב העיקרי של העם היהודי זה לא הפלשתינים, אלא התקשורת בישראל. חלקם רשעים, והחלק האחר טיפשים ונבערים. אנחנו מעלימים עין, מתעלמים מהמציאות. יותר נכון בורחים מהמציאות. המציאות מאוד מאיימת וככל שהאיום גדול יותר כך ההתעלמות גדולה יותר. זה הטבע האנושי של האדם. ומנגד התקשורת דואגת לפמפם לנו במשך עשרות שנים שיש כאן עם אחר שהוא שוחר שלום, והם הביאו לנו את הסכמי אוסלו ואלפי הרוגים, והציבור האמין ואחרים עוד מאמינים שיש סיכוי לשלום עם הפלשתינים.

אז למה הביקורת שלך היא בעיקר כלפי התקשורת?

הייתי מוכן לסלוח לתקשורת בישראל אם הם היו מביאים כל יום חצי עמוד ציטוטים מהתקשורת והתעמולה הפלשתינית, אבל הם לא עושים את זה.

"כגואל הדם של אשתי ו-11 ילדיי לא אחדל מלהתריע שהערבים גרועים מהנאצים"

לרגל הדברים המזעזעים של המופתי של ירושלים מוחמד חוסיין שקרא להרוג את היהודים, אנו מביאים דברים מצמררים שאמר בזמנו רבי יקותיאל יהודה הלברשטאם זצ"ל, האדמו"ר מצאנז בעל ה"שפע חיים", מי ששכל בשואה האיומה את אשתו ו-11 ילדיו.



האדמו"ר מצאנז זצ"ל

"לאחר כל זאת עדיין ישנן כתות רעות של רשעים, מינים כופרים ואפיקורסים, בעיקר באוניברסיטאות ובעוד מקומות ובין אלו המכונים 'חברי כנסת', השואפים להתחברות עם הגוים, ועוד מינים עליהם. ולעומת זה הם שונאים שואה עזה את היהודי הנאמן לתורתו, עד כי קוראים אחריו בלעג 'דתי' ככינוי נגאי."

אוהבים ערבים ושונאים דתיים

"אותם פרופסורים, בכל נאומיהם יודעים לקרוא לאהבת ואחוות הגוים, שהם האנשים התרבותיים, ומאידך משסים לשנוא את היהודי. כשמענישים איזה גוי, אז נעים אמות הסיפים ותרעש כל הארץ, ולעומת זאת כשהורגים יהודי אין קול ואין עונה. - מחויב אני לקיים את הנדר שנדרתי שם, שבכל מקום שאבוא אספר את כל מה שעניי ראו שם, מי הם אותם רשעים ומה מעשיהם, ובכל מקום ובכל מצב אצייר את הגוי בדיוקו האמיתי ואתאר אותו במלוא שפלותו ורשעותו. וכגואל הדם של אשתי ו-11 ילדיי לא אחדל להתריע על כך כי הערבים יימח שם גרועים מהנאצים ימ"ש..."

(מתוך דרשה שנשא בפרשת כי תצא תש"מ (1984). הביא לדפוס העיתונאי אליהו זלמןבוץ)

בנו את תאי הגזים להיטלר

"בדרך הטבע בימינו הייתה צריכה להיות טבועה בלבנו שגאה עזה לישמעאלים וחוסר יכולת להביט בפניהם, אחר כל מה שעברנו בשנות המלחמה אצל הרשע היטלר יימח שמו. ידוע לי שהמופתי יימח שמו וזיכרו היה זה שלימד את היטלר לבנות את תאי הגזים והמשפחות, כפי שהגני יכול להעיד על כך. בשעה שהשתחררו מהמחנות הכניסו אותנו למחנות הנוער הנאצי, ועל הארונות והדלתות היו רשומים כתובות ורשימות בשפה הערבית. ותרגמו לנו הכתוב בערבית 'כאן גר המופתי וקבוצתו שהמציאו ולימדו את היטלר לעשות את תאי הגזים'."

שנאה עזה כלפי הגוי

"ולאחר שהרשעים הללו עזרו ורצו להכחיד את עם ישראל, הרי אין שיעור לשנאה הגדולה שצריכה להיות אצלנו כלפי הגוי, ואין אפשר עוד להביט בעיניהם ולהתחבר עם רוצחים שפלים אלו אשר כל מחשבתם יומם ולילה היא לכלות את עם ישראל חלילה, והם זוממים תמיד לאמר 'לכו ונכחידם מגוי ולא ייזכר שם ישראל עוד'."

ספר חדש חושף: כן התכונן הצבא לפינוי גוש קטיף

"תכלית ראויה", הוא ספרה החדש של רות איזיקוביץ, שחושף לראשונה מתוך עדויות, מסמכים מסווגים, כיצד התכונן צה"ל להתנתקות מגוש קטיף. תחת מכבסת המילים "הכנות מנטליות למשימת ההתנתקות", עמלו אלפי פסיכולוגים, קצינים, יחצ"נים, מומחים לדעת קהל, ללמד את החיילים לעקור אנשים מבתיהם תוך נטרול רגשות, הוצאה בכוח תינוקות מזרועות אמם. פצל"ם - פעולות צבאיות לא מלחמתיות". האם הצבא מתאמן כעת לקראת משימה נוספת?

כשבירכו ברכת המזון - נכנסו ושלפו להם תינוקות, בני שנתיים. וזה עבד מאוד יפה. הרבה משפחות מספרות על זה. לעומתו מורה-חיילת תיארה מן השטח איך זה עובד "אנחנו שש חיילות בתוך החדר הזה... פשוט אנחנו ישר נכנסות ואנחנו מתחילות בכוח. כל הזמן בכוח. האימא מושכת את היד של התינוק ואנחנו צועקות לה: תעזבי אותו! את תולשתי לו את היד! תעזבי אותו!..."



כריכת הספר על רקע גירוש משפחת כהן, נווה דקלים

221 עמודים גדושים של סיפורים, תחקירים, עדויות מהשטח, כיצד נערך במשך שנה וחצי צבא הגנה לישראל לאחת המשימות הדרמטיות ששיסעו את החברה הישראלית לגרש עשרת אלפים איש מבתיהם. תכלית ראויה הוא ספר שחובה לקרוא, כדי להבין מה מתרחש מתחת לפני הקרקע. מה עומד מאחורי המדים השחורים, הסממה שהובילה את ההתנתקות "בנחישות וברגישות" ועוד. הכול, אבל הכול, היה כשר לביצוע התכנית שהגה אריאל שרון וזכה לתמיכת כנסת ישראל ובית המשפט העליון.

הפסיכולוגים שותפים בתכנון הפעלת הכוח

סגן אלוף צור קרן, הפסיכולוג הראשי של מפקדת זרוע היבשה, תיאר את תפקידם של הפסיכולוגים הצבאיים בפעולת ההתנתקות: "אנחנו הפסיכולוגים מעורבים בפעילות הצבאית המעשית במובן העמוק ביותר: משפיעים על בניין הכוח, שותפים בתכנון הפעלת הכוח ובמקרה המיוחד של ההתנתקות, גם בביצוע המשימה."

המחברת רות איזיקוביץ מספרת את סיפורה של מתיישבים וחיילים כפי שנחוו על ידם. זהו סיפור של ירידה לתהומות איבה שנענתה באהבה. סיפור של ערכים שהשתבשו, שקרים, הונאות, שוחד, אימים ואלימות.

האם צבא הגנה לישראל מתאמן מאז ההתנתקות למשימה נוספת?

ספר מרתק, סוחף, קורע לב. ולראשונה נותן לקורא להתרשם מכלי ראשון, בלי הפילטרים של יחצ"ני ההתנתקות מה באמת היה שם. ספר חובה להבנת המציאות.

להשגת הספר: מוזיאון גוש קטיף 02-6255456
בטלפון 0544/429168

קריעת תינוקות מזרועות האימא

בין חברי צוות המצ"ח (הכנה מנטלית צוות חוקר) שעל בסיסו בנוי הספר תכלית ראויה, נמנים ד"ר אמירה דור, פסיכולוגית קלינית ורפואית, ד"ר משה לייבלר, פסיכולוג חינוכי בכיר, אליהו אקרמן פסיכולוג, ד"ר גדי אשל, מהנדס ייצור ומערכות, ד"ר רחל טסה, הוראת מדעים וחינוך, הילה מרדכי, מהנדסת מחשבים ותלמידת תואר שני בפסיכולוגיה קלינית ועוד. העדויות קורעות לב. בין המשימות שאותן לימדו את החיילים נמצאת, כלשון הפסיכולוגים, "קריעת תינוקות מאימא שלהם..." (כך נכתב במקור). קצין בכיר תיאר לחברי הצוות החוקר את ההכנה המנטלית לחטיפת ילדים מזרועות אמם: "באו פסיכולוגים והסבירו לנו איך לעשות את זה בצורה שלא תגרום טראומה לילד. כשאנחנו מוציאים את התינוק, אנחנו כל הזמן צריכים לשמור על קשר עין ביניהם, כדי שלא תיגרם טראומה. משפחת..."

להתנתק רגשית מהבני והזעקות

"כחלק מן ההכנה המנטלית למדו חיילים לקיים חציצה רגשית בינם לבין המתנחלים. להתנתק רגשית מבכיים, מזעקותיהם או מהתפרצותם; לחיילים ניתנו נוסחאות מדוקדקות שאותן היה עליהם לדקלם בשעת כניסתם לבתים. ארגון החיילים בדבוקות הדוקות הדוקות העניק להם תחושה מגנה של השתייכות ותמיכה. באימונים חזרו החיילים פעם אחר פעם על העקירה כדי להתחסן מפני נזקים פוטנציאליים. לחיילים, שהרגישו דילמות מוסריות, אידאולוגיות או אישיות בהריסת ההתנחלויות ובעקירת המתנחלים, נאמר שאל להם ליטול אחריות אישית על ההתנתקות. זאת החלטה שצריכה להישאר מחוץ לתחום דעתו האישית, הפוליטית, של חייל בודד", כך הסביר ד"ר כנפו לעיתונאית אורית ארפא.

הספר תכלית ראויה, מבוסס על מחקר עמוק שנערך שנים מספר ומבוסס על עדויות ומסמכים של ועדה מיוחדת שהוקמה לחקור כיצד צה"ל התכונן להתנתקות, תחת השם המכובס "הכנות מנטליות לביצוע ההתנתקות" או בשם הקוד הצה"לי פצל"ם - פעולות צבאיות לא מלחמתיות.

מתגייסים למען המשפחות ביהודה ושומרון

לתרומות: המחאות ע"ש "המטה להצלת העם והארץ"

(לציין: עבור סיוע למשפחות ביהודה ושומרון)

ת.ד 1025 קרית-מלאכי מיקוד: 83109

בנק לאומי סניף 985 חשבון 23435/06,

בנק הדואר חשבון 2108333

טלפון לתרומות: 08-8584353

1800-450-440



מאמצים משפחה ביהודה ושומרון

על ידי תרומה בסך 360 ₪ (אפשר בתשלומים)



על סדר היום

נהנה לסבול, נוטה להכאיב לעצמו ומפיק הנאה מסבלו שלו

זה כנראה אין תקציבים עתירי ממון מקרנות זכויות האדם והקרן החדשה לישראל. על זה לא יזכו להקת המגנים הצבועים לדקות שידור אצל רזי בגלי צה"ל. אין ספק שכל אלו שעמדו בראש המגנים את היהודים על הצתת המסגד לקחו חלק מעשי בעלילת דם מרשעת, והם אלו שאחראים בעקיפין להצתת בתי כנסת. השנאה העצמית של "יהודונים" משתפי פעולה עם הגדולים שבאויבנו, עולה על כל דמיון. מה הפלא שאותם אנשי שמאל שמכרו את ארץ ישראל לאויבים, וכתרו ברית עם מחבלים, לא מפסיקים לפעול בכל הזדמנות נגד העם היהודי.

"המזוכים היהודי"

המחלה היהודית הכי ידועה בגלות היא ה"מזוכים". כינוי למי שנהנה לסבול, נוטה להכאיב לעצמו, מפיק הנאה מסבלו שלו. בשתי מילים, שנאה עצמית. נדמה שכל מה שמתרחש לאחרונה והתופעות שאנו חווים, נכללות בהחלט בקטגוריה הזאת.

מופתי שקורא לרצוח יהודים, זוכה לחופש פעולה. רבנים מבוגרים שנתנו הסכמה לספר, נרדפו ברחובות על ידי משטרה ונחטפו מרכביהם לחקירה. אנשים מגורשים מבתיהם בצווים מנהליים בהוראת שי ניצן ופרקליטות המדינה. הרס מאחזים בברוטליות, תוך התעללות בתינוקות ובילדים רכים באישון לילה, דבר שלא נעשה מעולם כלפי בדואים ועשרות אלפי התנחלויות בלתי חוקיות בנגב בגליל ובמשולש. מוכנים להפקיר את כל נכסינו לאויבים שלנו, ומוכנים לקבל תמורת זה גשם של קסאמים וטילים. אותה שנאה עצמית שמכלה כל חלקה טובה מאיימת על כלנו, ותוביל אותנו לעברי פי פחת.

נרבה בתפילה ובזעקה לרפואת רבי יעקב חי בן מרגלית. בכל בתי הכנסת בעת פתיחת ארון הקודש, בקריאת התורה ולאחר התפילה יוסיפו בתפילה ובפרקי תהילים לרפואתו.



הרב יעקב יוסף מקבל את ברכת אביו מרן הרב עובדיה יוסף יחד עם הנכד עמרם

בין טובא זנגריה וחריש

כשהוצת המסגד בטובא זנגריה, עוד לפני שהתבררו העובדות, כבר דאגנו להאשים את עצמנו. כמקלה לתחושתנו ומתוזמרת הנשיא פרס הגיע לכפר לבוא ולבקש סליחה בשם העם היהודי. אריה דרעי קפץ לו בראש המגנים, ועלילת הדם עבדה נוספות. ואת אף אחד כבר לא מעניין שבכלל הערבים עצמם היציתו את המסגד על רקע סכסוכים מקומיים, כפי שכבר פורסם בראש כל חוצות. השבוע הוצת בית הכנסת בחריש. אין קול ואין עונה. כל המגנים והתקשורת נעלמו כלא היו. על

מזוכים מודל 2012

שי גפן מנכ"ל ארץ ישראל שלנו



לקיים בנו חכמי ישראל

מחלתו הקשה של מרן הגאון רבי יעקב יוסף שליט"א בן מרגלית, צריכה לעורר בנו חשבון נפש נוקב ולפשפש במעשינו. גדולתו קדושתו ופרישותו של הגאון רבי יעקב יוסף אינה ניתנת לשיעור. הן בעומק וברוחב של ידיעת התורה כולה, הפצת תורה בעשרות שיעורים מידי שבוע, ענווה והתבטלות בצורה מדהימה, ובעיקר מאבקו למען קודשי ישראל בבבורה ועז ללא חת מפני איש.

כך היה במאבקו למען תיקון חוק מיהו יהודי בזמן שהיה חבר כנסת, ומאבקו להצלת ארץ הקודש נגד ההסכמים הארוזים עם המחבלים מהסכמי אוסלו, הסכם חברון, הגירוש מגוש קטיף ועוד. גם כשרבנים אחרים העדיפו לשתוק קולו של מרן הרב יעקב יוסף לא נדם מעולם.

צדיקים נתפסים בעוון הדור, נאמר בחז"ל. לפני חודשים מספר, המשטרה חטפה את הרב יעקב יוסף מרכבו בדרכו מתפילת ותיקין לשיעור תורה, על הסכמה שנתן לספר תורני. לצערנו לא נשמעה זעקה ומחאה כפי שהיה צריך להיות.

מרן רבי יעקב יוסף הוא אחד המיוחדים מגדולי ישראל שהדור זקוק לו. על כל אחד מאתנו מוטלת החובה להרבות בימים אלו בתורה תפילה וצדקה לזכותו ולזעוק לאבינו שבשמים שיחוס וירחם על עמו ונחלתו ויקיים בנו את חכמי ישראל. כל אחד יחשוב מה הוא יכול לעשות בתיקון מידותיו ובפרט במצוות אהבת ישראל וביעור שנאת חינם, וחיזוקה של ארץ ישראל בקדושה ובטהרה.

ארץ זבת חלב ודבש

להפוך את הרע לטוב

וההסבר הוא, ידוע שהדבש והחלב מקורם באיסור. החלב נעשה מן הדם כנודע, כי "דם נעקר ונעשה חלב". והדבש נעשה מהפרשת הדבורה שהיא עצמה אסורה באכילה. ולמרות שהדם אסור באכילה ומשוקף, החלב הנעשה ממנו מותר הוא וטוב לשתיה. כמו כן הדבורה שהיא טמאה ואסורה, ואילו הדבש היוצא ממנה טהור הוא וזך. זהו שבה של ארץ ישראל! שיש בו כח אשר על ידו, נהפך איסור למותר טמא לטהור ומשוקף לזך, כדוגמת החלב והדבש, אשר בכוחו להפוך טמא לטהור, ולזכך את היושבים עליה.

ארץ ישראל מזככת את האדם

אדם העולה לארץ ישראל, מתיישב בה ועובר את אדמתה, תוך שמירת התורה ומצוותיה וממשיך במורשת אבות, מובטח לו כי בסופו תזדכך מהותו כאותו הדם הטמא ההופך לחלב זך ונקי.

יתירה מזו שרץ שנפל לתוך דבש, אין הוא אוסר את הדבש, אדרבא השרץ עצמו מתבטל בדבש ונהפך לטהור, זוהי כוחה של ארץ האבות, וזהו שבה ועוצם קדושתה.

אבישי בר-אוויר, ירושלים השלמה

אכילת חיטים בשבת שירה

מנהג עתיק יומין מובא בפוסקים שנהגו בו ישראל, לאכול בשבת בשלח, חטים שלימות מבושלות. המקור למנהג הקדמון מוצאים אנו בדברי מרן החיד"א בספרו "נחל קדמונים" (פרשת פקודי) בשם הקדמונים כי המן שירד לאבותינו במדבר היה בצורה הדומה לגרעיני חיטה. וזכר לאותו לחם אבירים שאכלו אבותינו במדבר אוכלים אנו בשבת זו גרעיני חיטה זכר למן. רמז למנהג זה מוצאים אנו במילים הראשונות של הפרשה ויהי בשלח ראשי תיבות ונהגו ישראל ה' ישמרם בשבת שירה לאכול חיטים.

זבת חלב ודבש

ארץ ישראל מתוארת במקרא כארץ זבת חלב ודבש, לכאורה מהי סגולתה המיוחדת של ארץ ישראל, וכי חסרות ארצות בתבל בהם החלב והדבש מצוי בשפע? אמנם רבותינו זכרונם לברכה הפליגו לספר בריבוי העצום של חלב ודבש שהיה בארץ, שלא כדרך הטבע. וגם אמרו כי "חלב ודבש" שם מושאל הם. והכוונה על כל הפירות, וכלשון הגמרא במסכת כתובות: "שמני מחלב ומתוקים מדבש". אכן עדיין אינו מובן מהו השבח המיוחד שנשתבחה הארץ ב"חלב ודבש" דוקא?

בשבת ויהודי להשי"ת שמחים אנו להזמינם להגוג יחד איתנו את

הכנסת ספר תורה

ספר התורה לזכרו של הרה"ג ר' דוד יוסף בר-הן זצוק"ל

והנוכח
בית הכנסת ובית המדרש

ופתיחה רשמית של הישיבה
בגבעת "מצפה יצהר" שלידי הישוב יצהר ת"ז

האירוע יתקיים בעזה"י ביום ראשון י"ב שבט התשע"ב
בהשתתפות רבנים ואישי ציבור

16:00 - התהלכה תצא ברוב שירה וזמרה
משכונת "להבה" ששמוכה למקום

17:00 - הקפות וריקודים בליווי תזמורת בביה"כ החדש
במצפה יצהר, סעודת מצוה ברחבה.

האירוע יתקיים בסמיכות ליום הילולא של כ"ק הרבי הרי"צ ויום קבלת הנשיאות של הרבי שליט"א מלך המשיח

לתאום והגעה איצ"ק
0526070497
נשמח לכל עזרה
בתרומות לאירוע
יצהר ר.ד.לב השומרון 44831
125770@GMAIL.COM

יחי אדוננו מורנו ורבינו מלך המשיח לעולם ועד

מבזקי ארץ ישראל שלנו

הכנסת ספר תורה ביצהר ופתיחת ישיבה
לאחר ההרס הברוטלי של מצפה יצהר לפני חודש וחצי, תקיית ביום ראשון הקרוב, י"ב בשבט, חנוכת בית הכנסת והכנסת ספר תורה ופתיחת ישיבה חדשה במצפה יצהר. ר' איציק סנדרוי מי שמפעיל את מערך הפעילות במצפה יצהר אומר כי על ההרס התשובה תהיה בנייה ואור. **לפרטים: איציק סנדרוי 0526-070497**

יום גוש קטיף במערכת החינוך במוזיאון גוש קטיף בירושלים

ביום רביעי, כ"ב בשבט 15/2/2012 יחול יום גוש קטיף במערכת החינוך. יום כ"ב בשבט הוא יום הקמת היישוב האזרחי הראשון בגוש קטיף, נצר חזני. קבוצות רבות מכל בתי הספר ברחבי הארץ מבקרים בימים אלו במוזיאון בירושלים. במוזיאון מגוון רחב של מוצרי גוש קטיף שניתן לרכוש במהלך השבוע יום גוש קטיף במערכת החינוך. במהלך השבוע יהיו במוזיאון מגוון רחב של הנחות על מוצרי גוש קטיף והספרות הרחבה בנושא זה. לתיאום קבוצות והזמנת מוצרים: מוזיאון גוש קטיף, רחוב שערי צדק 5, ירושלים. 02-6255456 אתר mgushkatif@gmail.com. אתר www.katifshoh.com קטיף שופ:

מערת קבורת שבעים הזקנים שהיו בימי הושע... יש לציין כי לעתים נדירות כוחות הביטחון נותנים אישור לכניסת יהודים לכפר זה.

תפילת רבים לרפואת הרב יעקב יוסף



אלפים התפללו ברחבת הכותל המערבי בירושלים, לתפילה וזעקה לרפואתו של הגאון הרב יעקב חי יוסף. לפני התיבה עבר המקובל הרב יעקב עדס. האלפים נשאו תפילה מיוחדת ואמרו סליחות לפי סדר מיוחד שערך המקובל הרב בנייה שמואלי. במקביל, התקיימו במהלך היום תפילות בכל רחבי הארץ במוקדים שונים בסמוך לעצרת המרכזית בכותל. הציבור נקרא להמשיך ולעורר רחמי שמים מרובים לרפואתו של הרב יעקב חי בן מרגלית.

כנס פעילי ארץ ישראל שלנו בבית ציוני אמריקה בתל אביב

תכונה רבה לקראת כנס פעילי ארץ ישראל שלנו, בהשתתפות מאות מפעילי התנועה ברחבי הארץ. כנס הפעילים יתקיים בבית ציוני אמריקה רחוב אבן גבירול 26 בתל אביב ביום שני 17 בניסן תשע"ב (23/3/2012) בראשות חבר הכנסת ד"ר מיכאל בן ארי וראשי התנועה הרב שלום דב וולפא שליט"א וברוך מרזל. מנכ"ל ארץ ישראל שלנו שי גפן אומר כי כנס הפעילים לגיבוש והיכרות פעילי ארץ ישראל שלנו מכל רחבי הארץ נועד במטרה להרחיב את הפעילות בנושאים העומדים על סדר היום הציבורי לפרטים: רכז הסניפים מוטי מקוביץ 0527-139021

טילים בגוש דן? חצי מיליון ייקלטו ביישובי השומרון

האיומים מעזה, איראן ולבנון הביאו את פיקוד העורף לאמץ תכנית סודית לקלוט חצי מיליון אזרחים ביישובי השומרון במקרה של מתקפת טילים על מרכז הארץ. התכנית גובשה ומסתמכת על כמה פרמטרים: 1. האוכלוסייה בשומרון - חוסר צפיפות לעומת צפיפות האוכלוסייה בערי השפלה. 2. יתרון הגובה של השומרון החולש על מרכז הארץ. 3. הקרבה של יישובי השומרון לרוב אזורי הארץ - מעפולה בצפון דרך אזור השרון וגוש דן, מה שמקל על פינוי מהיר זול ונסיעות ימיות למקומות העבודה ברחבי הארץ. 4. הימצאותם של כפרים ערביים במרחב השומרון, דבר המצמצם את הסיכון לירי על האזור.

המונים עלו להילולת שבעים הזקנים בשומרון



לרגל הילולת שבעים הזקנים שחלה ביום ראשון ה' בשבט, התקיימה עלייה המונית לקבריהם שבגבעת פנחס (עורתא) שבשומרון. הילולת "שבעים הזקנים" מובאת בשולחן ערוך הלכות תענית. יש לציין כי מדובר במסורת עתיקת יומין. ר' יעקב שליח רבינו יחיאל מפאריש מבעלי התוספות, כשביקר בארץ לפני כאלף שנה כתב: "וכפר עורתא לשמאל העולה לירושלים, ושם קברו של איתמר ואלעזר בני אהרן הכהן והוא מקום נאה מאד... ועל ההר השני לימין העולה לירושלים

עיצוב גרפי: Elad-Halevy

העלון מוקדש
לע"נ סינאוני שמעון בן דבורה
לע"נ דינה בת יענטא צביה
לע"נ גראר מוריס בן אברהם אלברט
לזכות גולייט בת קלודי חוה לזיונו הגון
לזכות נעם אברהם בן אביגיל גולייט להתפתחות בריאה

לשליחת מבזקים: פקס: 077-7010221 | אימייל: sos-israel@012.net.il

מוזיאון גוש קטיף ירושלים
GUSH KATIF MUSEUM JERUSALEM

חובה להגיע!

סיפור שאסור לשכוח.

במוזיאון גוש קטיף בירושלים אתה נכנס למנהרת הזמן של ההתיישבות היהודית בחבל עזה החל מכיבושו על ידי שבט יהודה, לפני 3000 שנה, דרך התיישבות החשמונאים במקום ועד להקמת היישובים הפורחים, החממות, אחרי מלחמת ששת הימים, ולאורך את סיפור העקירה באוגוסט 2005. המוזיאון מציג תמונות, סרטים, מציגים ויזואליים, עבודות אומנות של יוצרים ותיקים וגם חדשים.

פתוח מידי יום בין השעות 09:00-17:00 בימי ו' 09:00-13:00

רחוב שערי צדק 5 ירושלים (בין רח' יפו לאגריפס ליד רשות השידור)
לפרטים 02-6255456 | ניתן לתאם ביקורי קבוצות | mgushkatif@gmail.com

רכישת מזכרות ומצרי גוש קטיף במקום!